
Detail hodnocení

Název projektu Odrazový můstek k aktivnímu uplatnění
Registrační číslo projektu CZ.03.01.01/00/22_032/0000813

Kód hodnotitele

Pořadí hodnocení 5
Kolo hodnocení Hodnocení žádosti o podporu
Fáze hodnocení Věcné hodnocení
Datum hodnocení 17. 1. 2023
Status Nevyhověl
Soubor kritérií OPZ+_VH_otevřená výzva - HK
Finalizováno Ano
Platný Ano
Výsledek (v bodech) 60,00
Počet hodin
Arbitr Ne
Opravný hodnotitel Ne
Popis hodnocení
Komentář k hodnocení Projekt je zaměřen na dvě velmi obecně specifikované cílové 
skupiny ohrožené nezaměstnanosti, které nejsou vnitřně kvantifikovány. V analýze potřeb CS chybí 
podrobné charakteristiky pro každou vybranou cílovou skupinu. Prakticky vůbec není popsána CS 
Migranti a azylanti a její potřeby. Výsledky dotazníkového průzkumu, o němž se žadatel zmiňuje, 
nejsou uvedeny. Cíl projektu je formulován poměrně jasně a jsou k němu vztaženy všechny odborné 
klíčové aktivity. Žadatel neprokázal, že cíle jsou dostatečně provázány s potřebami CS. Zapojení všech 
účastníků projektu do kurzu Základy PC je i vzhledem k charakteru nabízených rekvalifikací a 
poptávaných profesí benefit, který těmto osobám zřejmě zaměstnání nepřinese. Není popsán 
konkrétní postup náboru účastníků, počet diagnostik je poměrně vysoký k počtu osob, které díky 
projektu získají zaměstnání. Rovněž nabídka rekvalifikačních kurzů neodráží poptávku po 
zaměstnancích a jde spíše o využití kapacity žadatele, který je držitelem několika desítek akreditací. 
Zda jsou zvolené klíčové aktivity při slabší znalosti češtiny vhodné pro CS Migranti a azylanti, je 
diskutabilní, neboť zde existuje jazyková bariéra, která přístup na trh práce znemožňuje. To může 
znamenat ztrátu motivace. Současně žadatel neuvádí, jakému minimálnímu počtu účastníků 
zprostředkuje zaměstnání bez mzdového příspěvku. Na základě výše uvedených nedostatků nejsou 
dostatečně zdůvodněny náklady na některé pozice v osobních nákladech. 

 

Dílčí nedostatky jsou uvedeny v jednotlivých kritériích. Navrhované krácení je uvedeno v příloze. 
Projekt nedoporučujeme k podpoře.
Poznámka k výsledku
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1. Potřebnost 
K Ano 8,75 35,00 17,50 17,50  Ano

   1.1. Vymezení problému a cílové skupiny; 
Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, 
který/které je skutečně potřebné řešit a je 
cílová skupina adekvátní náplni projektu?  

K Ano 8,75 35,00 17,50 17,50 dostatečné Projekt je zaměřen na dvě velmi obecně specifikované cílové skupiny 
ohrožené nezaměstnanosti, které nejsou vnitřně kvantifikovány. V 
analýze potřeb CS chybí podrobné charakteristiky pro každou 
vybranou cílovou skupinu. Prakticky vůbec není popsána CS Migranti 
a azylanti a její potřeby. Výsledky dotazníkového průzkumu, o němž 
se žadatel zmiňuje, nejsou zmíněny. Žadatel pouze uvádí, kolik osob, 
splňujících podmínky zařazení do těchto CS, je v evidenci úřadu 
práce. Vychází z údajů Úřadu práce ČR a Zprávy o APZ v Plzeňském 
kraji za rok 2021. Především na základě těchto údajů vznikla i 
předložená Analýza potřeb cílové skupiny, která je však zpracována 
pouze v obecné rovině. Žadatel přesto v zásadě identifikoval 
problémy cílových skupin a promítl je do klíčových aktivit projektu. 
Plánuje připravit je na vstup na trh práce, zejména prostřednictvím 
motivačních, poradenských a vzdělávacích aktivit. Projekt řeší situaci 
osob cílové skupiny na trhu práce, je v souladu s touto výzvou, 
nicméně měl být mnohem detailněji propracován. Není ani známo, 
zda má CS vůbec zájem do projektu vstoupit. 

Ano

2. Účelnost K Ano 7,50 30,00 15,00 21,25  Ano
   2.1. Cíle a konzistentnost (intervenční 
logika) projektu; Je cíl projektu nastaven 
správně a povedou zvolené klíčové aktivity a 
jejich výstupy k jeho splnění?  

K Ano 6,25 25,00 12,50 18,75 dobré Cíl projektu je formulován poměrně jasně a jsou k němu vztaženy 
všechny odborné klíčové aktivity. Žadatel neprokázal, že cíle jsou 
dostatečně provázány s potřebami CS. Měřitelné jsou pouze 
prostřednictvím indikátorů a výstupů z klíčových aktivit. 

Ano

   2.2. Způsob ověření dosažení cíle projektu; 
Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle 
žadatel v projektu nastavil?  

K Ano 1,25 5,00 2,50 2,50 dostatečné Míra úspěšnosti dosažení cíle je obtížně měřitelná. Žadatel uvádí 
celou řadu změn, ke kterým by mělo dojít. Neuvádí však, jak bude 
zejména po kvalitativní stránce dosažení předpokládaných změn 
ověřovat. Kdo bude např. evaluovat efektivitu Poradenského centra, 
zlepšení situace v rodinách, úroveň zvýšené míry motivace CS, 
změnu postoje zaměstnavatelů a v neposlední řadě účinnost 
vzdělávacích aktivit? Chybí evaluační nástroje pro posouzení dopadu 
projektu na jeho účastníky a jeho absolventy. 

Ano

3. Efektivnost a hospodárnost K Ano 5,00 20,00 10,00 15,00  Ano



   3.1. Efektivita projektu, rozpočet; S 
ohledem na plánované a potřebné výstupy je 
navrženo efektivní a hospodárné použití 
zdrojů?  

K Ano 3,75 15,00 7,50 11,25 dobré Rozpočet projektu v požadované výši 9 086 500 Kč je tvořen 3 
základními položkami – osobními náklady (kód 1.1, ve výši 4 104 500 
Kč), paušální sazbou 40 % (kód 1.2, ve výši 1 641 800 Kč) a mzdovými 
příspěvky (kód 1.3, ve výši 3 340 200 Kč). Výše požadovaných 
mzdových příspěvků pro 20 osob na 6 měsíců byla žadatelem 
stanovena správně. Žadatel se řídí tabulkou obvyklých mezd a platů, 
rozpočet odpovídá navrženým aktivitám projektu, ale je finančně 
nadhodnocený – konkrétně položka 1.1.3.6 Mentor. Není nutné, aby 
mentor s účastníkem projektu strávil na pracovišti takřka polovinu 
jeho pracovní doby (80 hodin/měsíc), dostačuje maximálně 80 hodin 
na celé období 3 měsíců. Navrhujeme krátit velikost úvazku mentora 
o dvě třetiny, tedy o 3200 jednotek, což představuje krácení 384 000 
Kč. V důsledku toho se sníží i velikost paušálu o 153 600 Kč. Celkové 
krácení činí 537 600 Kč. Na základě navrženého krácení rozpočtu 
budou výsledné způsobilé výdaje činit 8 548 900 Kč. Velikost nákladů 
na pozice kouče, mentora a tlumočníka je obtížně posouditelná 
vzhledem ke skutečnosti, že nejsou dostatečně kvantifikovány počty 
zapojených osob podle typu CS. 

Ano

   3.2. Adekvátnost indikátorů; Jak jsou 
nastaveny cílové hodnoty indikátorů?  

K Ano 1,25 5,00 2,50 3,75 dobré Indikátory byly zvoleny vhodně a jsou přiměřené složení cílové 
skupiny a obtížnosti práce s ní a odpovídají klíčovým aktivitám 
projektu. V případě MI 600 000 bude k dosažení cílové hodnoty 60 
osob zřejmě nutné zapojit do projektu více než uváděných 70 osob. 
Žadatel předpokládá, že rekvalifikaci zakončí minimálně 45 osob, 
které do rekvalifikačního vzdělávání vstoupí, ale v případě MI 626 
000 uvádí cílovou hodnotu pouze 40 osob. Toto číslo je reálné a 
přiměřené. MI 672 001 má hodnotu 20 osob, byla stanovena 
správně. Prokázání počtu podpořených osob bude řešeno v rámci 
sledování těchto monitorovacích indikátorů a dále prostřednictvím 
prezenčních listin, osvědčení a certifikátů, kopiemi pracovních 
smluv. Bude tak možné průběžně vyhodnocovat stav realizace 
projektu. 

Ano

4. Proveditelnost K Ne 3,75 15,00 7,50 6,25  Ano



   4.1. Způsob zapojení cílové skupiny;Jak 
adekvátně je cílová skupina zapojena v 
průběhu projektu?  

K Ne 1,25 5,00 2,50 1,25 nedostatečn
é

Žadatel uvádí, že provedl předběžné ověření zájmu osob cílové 
skupiny o vstup do projektu, ale neuvádí jeho výsledky a není tak 
zřejmé, jaký bude jejich zájem o vstup do projektu. Cizinci 
představují v Plzeňské aglomeraci početnou cílovou skupinu, do 
Plzeňského kraje směřoval třetí nejvyšší počet uprchlíků v rámci ČR, 
především matek s dětmi, žadatel ale žádné počty těchto osob 
neuvedl. Stejně tak neuvedl žádné podrobnosti k velikosti této CS, 
způsobu komunikace s nimi, způsobu jejich zapojení do projektu. 
Pouze hovoří o vytvoření pozice tlumočníka. Klíčové aktivity pro 
osoby CS s kumulací znevýhodnění jsou celkem dobře zvoleny, i když 
zapojení všech účastníků projektu do kurzu Základy PC je i vzhledem 
k charakteru nabízených rekvalifikací a poptávaných profesí benefit, 
který těmto osobám zřejmě zaměstnání nepřinese. Rovněž nabídka 
rekvalifikačních kurzů neodráží poptávku po zaměstnancích a jde 
spíše o využití kapacity žadatele, který je držitelem několika desítek 
akreditací. Zda jsou zvolené klíčové aktivity při slabší znalosti češtiny 
vhodné pro CS Migranti a azylanti, je diskutabilní, neboť zde existuje 
jazyková bariéra, která přístup na trh práce znemožňuje. To může 
znamenat ztrátu motivace. Současně žadatel neuvádí, jakému 
minimálnímu počtu účastníků zprostředkuje zaměstnání bez 
mzdového příspěvku. 

Ano



   4.2. Způsob realizace aktivit a jejich 
návaznost; Jak vhodně byl zvolen způsob 
realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost? 

K Ano 2,50 10,00 5,00 5,00 dostatečné Klíčové aktivity jsou zpracovány poměrně stručně, ale přehledně, 
stejně tak harmonogram jejich realizace. Klíčové aktivity na sebe 
navazují, u každé je uveden cíl, vazba na rozpočet a konkrétní 
výstupy. Není zřejmé, zda navržené aktivity projektu řeší situaci osob 
CS na trhu práce (zejména CS Migranti a azylanti). Bylo detekováno 
celkem pět rizik bez uvedení jejich váhy a míry pravděpodobnosti. 
Není popsán konkrétní postup náboru účastníků, počet diagnostik je 
poměrně vysoký k počtu osob, které díky projektu získají 
zaměstnání. Realizace většiny klíčových aktivit bude zabezpečena 
přímo žadatelem, nicméně pro řadu znevýhodněných osob, se jeví 
jako nadbytečné absolvování kurzu Základy PC. To je zřejmě i důvod, 
proč všechny osoby vstupující do projektu budou absolvovat kurz 
Základy PC a dalším budou navíc nabízeny, jako kurzy – programátor 
www aplikací, účetnictví s e-learningem apod., po jejichž 
absolventech není podle vyjádření žadatele na trhu práce poptávka. 
Navíc pro řadu osob, na trhu práce znevýhodněných, se jeví jako 
nadbytečné absolvování kurzu Základy PC, natož jeho „nástavby“ 
(osoby na práci s křovinořezem, práce s motorovou pilou, strážný 
atd). Některé rekvalifikační kurzy budou probíhat s využitím e-
learningu, online výuky či jako Blended Learning kurzy, což zejména 
u osob s jazykovou bariérou, s nízkou úrovní vzdělání či kvalifikace, u 
osob nad 55 let, nebude vhodné a bude stěží akceptováno. Pozitivní 
je, že žadatel zprostředkuje pro 20 osob pracovní místo s 
poskytnutím mzdového příspěvku a mentorem. Zařazení CS 
migrantů a azylantů do tohoto projektu a jeho aktivit není žadatelem 
dořešeno. Žadatel uvádí, že existuje jazyková bariéra, která osobám 
této CS přístup na trh práce znemožňuje, ale při slabší znalosti 
češtiny je diskutabilní, zda nabízené klíčové aktivity jsou pro tuto CS 
vhodné. Žadatel ke škodě kvality projektu nenabízí pro výše 
uvedenou CS migrantů a azylantů žádnou formu výuky českého 
jazyka.  

Ano

Přílohy posudku



Číslo přílohy 
hodnocení Název přílohy hodnocení Soubor

1 
Tabulka krácení 813 - tabulka kraceni.xlsx


